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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 03/10/2017.    

   

  

Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 52ª Sessão Ordinária do 2o Período Legislativo de 2017, em 03 de outubro de 2017.      

  

  

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA    

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 97/17 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (Leitura)  

Estabelece normas para a poda de árvores localizados em logradouro e demais espaços públicos neste 

Município. 

 

Projeto de Lei N° 98/17 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (Leitura)  

Concede título de Cidadão Caucaiense ao Sr. Miguel Borges Ribeiro. 

 

Projeto de Lei N° 99/17 – Poder Executivo – Mensagem N° 39/17 (Leitura)  

Estima a receita e fixa a despesa do Município de Caucaia, para o exercício financeiro de 2018. 

 

Projeto de Lei N° 100/17 – Poder Executivo – Mensagem N° 40/17 (Leitura)  

Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial para criação no orçamento vigente de dotações para 

concessão de auxílio-alimentação aos servidores ocupantes de cargo efetivo de Agente Municipal de 

Operação, Controle e Fiscalização de Trânsito e dá outras providencias. 

 

Projeto de Lei Complementar N° 10/17 – Poder Executivo – Mensagem N° 38/17 (Leitura)  

Altera e acrescenta dispositivos, da Lei Complementar N° 02 de 23 de dezembro de 2009, Código Tributário 

do Município de Caucaia “Disciplina  sobre o protesto da Dívida Ativa”, e dá outras providencias. 

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 91/17 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (1ª Discussão)  

Institui o prêmio “Escola Verde Vida” às escolas públicas municipais que promovam campanhas com 

atividades em prol do meio ambiente. 

 

Projeto de Lei N° 92/17 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (1ª Discussão)  

Institui a “Semana da Orientação Profissional para o Primeiro Emprego” nas escolas públicas municipais e 

dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 96/17 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (1ª Discussão))  

Institui o Programa de Vacinação Domiciliar Para Idoso Restrito ao Domicílio. 
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REQUERIMENTOS    

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 939/17 

Requer a SEINFRA instalação de bueiro na Rua Carirí, no trecho entre a Rua 12 e a Rua Santa Luzia, Bairro 

Tabapuazinho, neste Município. 

 

Nº 940/17 

Requer a SEINFRA instalação de bueiro na Rua José Pinheiro, no Parque Ipiranga, Bairro Tabapuazinho, 

neste Município. 

GERMANA SALES 

 

Nº 941/17 

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Saúde ampliar a equipe do PSF no Posto de Saúde Maria de 

Lourdes Dantas localizado no Bairro Parque Albano. 

 

Nº 942/17 

Requer ao Exmo. Sr. Secretário de Segurança e Defesa Social do Estado do Ceará a retirada dos veículos 

apreendidos das Delegacia Metropolitana de Caucaia, Nova Metrópole, Jurema, Icaraí e Cumbuco. 

 

DIMAS 

 

Nº 943/17 

Requer ao Senhor Secretário de Saúde do Município de Caucaia, a construção de uma UBS de apoio no 

Conjunto Residencial Granja Lisboa, no Distrito de Jurema, neste Município. 

 

Nº 944/17 

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a ampliação de seis refletores de LED, 

no campo de futebol do Marechal Rondon, Distrito de Jurema, neste Município. 

 

NETO DO PLANALTO 

 

Nº 945/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia junto à SEINFRA, pavimentação asfáltica da Rua 

Davi Henrique, no Conjunto Brasil, Itambé, neste Município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

 

Nº 946/17 

Requer da Secretaria de Infraestrutura a implantação de uma Areninha Portátil na localidade de Primavera,  

neste Município.  

 

Nº 947/17 

Requer da Secretaria de Infraestrutura a implantação de uma Areninha Portátil na localidade de Mestre 

Antônio, neste Município.  

 

EVANDRO MARACUJÁ 

 

Nº 948/17 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a AMT a implantação de uma faixa 

de travessia elevada na Rua: Torreon, em frente Êxito mercantil Bairro: Parque Potira , neste município. 



PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03/10/2017 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAUCAIA 

 

3 
 

FERNANDO DO PICUÍ 

 

Nº 949/17 

Requer ao Exmo. Prefeito, junto á autarquia municipal de trânsito- AMT, instalação de redutor de velocidade 

(tipo tachão) nas ruas: José Bezerra sobrinho, Maestro Ozires do Nordeste, Pedro Alves de Meneses e 

Princesa Isabel, Também com Sinalização de faixas, no bairro Conjunto Metropolitano, neste município. 

 

PR. JOÃO ANDRADE 

 

Nº 950/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de  Amorim  junto  ao  secretário  Carlos Sidney G. da Silva (AMT), 

a implantação de faixa de pedestre elevada de frente a escola Liceu de Caucaia no bairro parque Potira. 

 

PR. DALMÁCIO 

 

Nº 951/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 

Infraestrutura, a pavimentação de calçamento em pedra tosca das ruas São José e Raimundo Rocha, Bairro 

Jardim Icaraí, neste Município. 

Nº 952/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 

Infraestrutura, a construção de uma praça pública no Bairro Jardim Icaraí, neste Município. 

MICKAUÊ 

 

Nº 953/17 

Requer ao Exmo. Prefeito junto à AMT a instalação de redutores de velocidade do tipo tachão na Avenida 

D, Conjunto Nova Metrópole, neste Município. 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 954/17 

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de 

Patrimônio Serviços Públicos e Transporte, a implantação dos serviços de coleta domiciliar de resíduos 

sólidos na comunidade Taboleiro Grande, neste Município. 

 

Nº 955/17 

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de 

Patrimônio Serviços Públicos e Transporte, a realização do serviço de poda de árvores na estrada que liga as 

localidades de Santa Rosa ao Garrote, passando pela localidade de Taboleiro Grande, neste Município. 

 

ENÉAS GOES 

 

Nº 956/17 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

pavimentação com revestimento e camada asfáltica na Rua Raimundo Rocha no Bairro Guajirú. 
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2- PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

Sr. Lincol Moraes de Andrade – Presidente da ADESC – e Sr. Edward Luz – Antropólogo  

Para explanarem acerca das terras indígenas no Município de Caucaia. 

 

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   

   

 

 

4-ORDEM DO DIA  

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei N° 97/17 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (Leitura)  

Estabelece normas para a poda de árvores localizados em logradouro e demais espaços públicos neste 

Município. 

 

Projeto de Lei N° 98/17 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (Leitura)  

Concede título de Cidadão Caucaiense ao Sr. Miguel Borges Ribeiro. 

 

Projeto de Lei N° 99/17 – Poder Executivo – Mensagem N° 39/17 (Leitura)  

Estima a receita e fixa a despesa do Município de Caucaia, para o exercício financeiro de 2018. 

 

Projeto de Lei N° 100/17 – Poder Executivo – Mensagem N° 40/17 (Leitura)  

Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial para criação no orçamento vigente de dotações para 

concessão de auxílio-alimentação aos servidores ocupantes de cargo efetivo de Agente Municipal de 

Operação, Controle e Fiscalização de Trânsito e dá outras providencias. 

 

Projeto de Lei Complementar N° 10/17 – Poder Executivo – Mensagem N° 38/17 (Leitura)  

Altera e acrescenta dispositivos, da Lei Complementar N° 02 de 23 de dezembro de 2009, Código Tributário 

do Município de Caucaia “Disciplina  sobre o protesto da Dívida Ativa”, e dá outras providencias. 

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 91/17 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (1ª Discussão)  

Institui o prêmio “Escola Verde Vida” às escolas públicas municipais que promovam campanhas com 

atividades em prol do meio ambiente. 

 

Projeto de Lei N° 92/17 – Poder Legislativo – Fábio Herlândio (1ª Discussão)  

Institui a “Semana da Orientação Profissional para o Primeiro Emprego” nas escolas públicas municipais e 

dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 96/17 – Poder Legislativo – Pr. Dalmácio (1ª Discussão))  

Institui o Programa de Vacinação Domiciliar Para Idoso Restrito ao Domicílio. 

 

REQUERIMENTOS    

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 939/17 

Requer a SEINFRA instalação de bueiro na Rua Carirí, no trecho entre a Rua 12 e a Rua Santa Luzia, Bairro 

Tabapuazinho, neste Município. 
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Nº 940/17 

Requer a SEINFRA instalação de bueiro na Rua José Pinheiro, no Parque Ipiranga, Bairro Tabapuazinho, 

neste Município. 

 

GERMANA SALES 

 

Nº 941/17 

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Saúde ampliar a equipe do PSF no Posto de Saúde Maria de 

Lourdes Dantas localizado no Bairro Parque Albano. 

 

Nº 942/17 

Requer ao Exmo. Sr. Secretário de Segurança e Defesa Social do Estado do Ceará a retirada dos veículos 

apreendidos das Delegacia Metropolitana de Caucaia, Nova Metrópole, Jurema, Icaraí e Cumbuco. 

 

DIMAS 

 

Nº 943/17 

Requer ao Senhor Secretário de Saúde do Município de Caucaia, a construção de uma UBS de apoio no 

Conjunto Residencial Granja Lisboa, no Distrito de Jurema, neste Município. 

 

Nº 944/17 

Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a ampliação de seis refletores de LED, 

no campo de futebol do Marechal Rondon, Distrito de Jurema, neste Município. 

 

NETO DO PLANALTO 

 

Nº 945/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia junto à SEINFRA, pavimentação asfáltica da Rua 

Davi Henrique, no Conjunto Brasil, Itambé, neste Município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

 

Nº 946/17 

Requer da Secretaria de Infraestrutura a implantação de uma Areninha Portátil na localidade de Primavera,  

neste Município.  

 

Nº 947/17 

Requer da Secretaria de Infraestrutura a implantação de uma Areninha Portátil na localidade de Mestre 

Antônio, neste Município.  

 

EVANDRO MARACUJÁ 

 

Nº 948/17 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a AMT a implantação de uma faixa 

de travessia elevada na Rua: Torreon, em frente Êxito mercantil Bairro: Parque Potira , neste município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

 

Nº 949/17 

Requer ao Exmo. Prefeito, junto á autarquia municipal de trânsito- AMT, instalação de redutor de velocidade 

(tipo tachão) nas ruas: José Bezerra sobrinho, Maestro Ozires do Nordeste, Pedro Alves de Meneses e 

Princesa Isabel, Também com Sinalização de faixas, no bairro Conjunto Metropolitano, neste município. 



PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03/10/2017 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAUCAIA 

 

6 
 

PR. JOÃO ANDRADE 

 

Nº 950/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de  Amorim  junto  ao  secretário  Carlos Sidney G. da Silva (AMT), 

a implantação de faixa de pedestre elevada de frente a escola Liceu de Caucaia no bairro parque Potira. 

 

PR. DALMÁCIO 

 

Nº 951/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 

Infraestrutura, a pavimentação de calçamento em pedra tosca das ruas São José e Raimundo Rocha, Bairro 

Jardim Icaraí, neste Município. 

Nº 952/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de 

Infraestrutura, a construção de uma praça pública no Bairro Jardim Icaraí, neste Município. 

MICKAUÊ 

 

Nº 953/17 

Requer ao Exmo. Prefeito junto à AMT a instalação de redutores de velocidade do tipo tachão na Avenida 

D, Conjunto Nova Metrópole, neste Município. 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 954/17 

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de 

Patrimônio Serviços Públicos e Transporte, a implantação dos serviços de coleta domiciliar de resíduos 

sólidos na comunidade Taboleiro Grande, neste Município. 

 

Nº 955/17 

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de 

Patrimônio Serviços Públicos e Transporte, a realização do serviço de poda de árvores na estrada que liga as 

localidades de Santa Rosa ao Garrote, passando pela localidade de Taboleiro Grande, neste Município. 

 

ENÉAS GOES 

 

Nº 956/17 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

pavimentação com revestimento e camada asfáltica na Rua Raimundo Rocha no Bairro Guajirú. 

 
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.   
 


